2016.04.29

第八期 齐鲁晚报·今日运河 洸河街道办事处 联办



通过"创卫"和集中整治,小区里环境优美。

## 本报济宁4月28日讯 (记 范少伟 通讯员 王慧

李凯) 近日, 洸河街道在 创建国家卫生城市的过程中, 领导重视,组织有力,工作扎 实,成效明显,各项指标已基 本达到创建要求,通过了省级 技术评估验收。

作为济宁高新区创卫工 作的主战区,自创卫以来,洸 河街道党工委、办事处高度重 视,不断强化领导,攻坚克难, 工作成效明显,创卫工作考核 成绩每月在济宁市19个镇(街) 排名稳居前三。

自创卫工作开展以来,洗 河街道把创建国家卫生城市 工作列入重要议事日程,纳入 《年度业务职能目标》,与重点 工作同部署、同推进、同考核。 研究制定了《洸河街道创建国 家卫生城市工作实施方案》、 《创建工作领导小组》及《目标 管理考核办法》等文件。利用 党政联席会议、创卫工作专题 会议等,重点安排部署创卫工 作,进一步明确任务目标,压 紧压实创卫责任。

在巩固扩大创卫成果的 基础上, 洸河街道年均投资 920万元,坚持"六大重点工 程、九项专项治理"为工作主 线,以解决重点难点问题为突 破口,重点做好垃圾转运站、 垃圾运输设施、道路提升、城 市绿化等基础设施建设;高标 准规范创卫资料档案整理归 档。投资50多万元,通过购买 服务的方式,与济宁市公卫环 境科技有限公司签订"四害" 监测、防治协议书,实行专业 化"四害"监测及防治,去年追 加毒饵站460余个,投放、补投 灭鼠毒饵400余斤,对公共场 所和公共地段进行重点消杀, 有效防控病媒生物传播性疾 病的发生和流行。

洸河街道成立了街道、社 区爱国卫生领导小组,街道以 健康教育为重点,形成无缝隙 组织网络,每两个月定期更新 健康教育宣传栏内容,通过多

形式开展健康知识讲座、广范 围张贴发放健康知识宣传单 等形式,形成了健康教育宣传

"经过努力, 洸河街道通过 了省级技术评估,但创卫工作 没有终点,我们会再接再厉。" 洸河街道办事处相关负责人 说,不断强化责任意识、大局意 识,把握时间节点,突出关键环 节,让群众体验到"创卫"工作 给他们带来的实惠,增强他们 的幸福感和归属感。



事处微信



读者热线:2110110

www.qlwb.com.cn

美编/组版:褚衍冲 校对:庄子帆

